Jak zamontowac¢

Nacisnij uchwyt pokrywy watka uchwytu

Wykre¢ Srube blokujgca gora-doét

Poluzuj srube regulacyjng

Odchyl uchwyt

Przeciaggnij przewody




S

6 Ustal kierunek (w PRAWO)
Obré¢ o 180 stopni
7 (w LEWO)
8 Przykre¢ uchwyt do $ciany
9 Zdejmij pokrywe i wyjmij blok sterowania
10 Wykonaj otwory na przewody w obudowie




Wykonaj otwér w obudowie na $rube blokujgca géra-doét

12 Wyjmij gabke

13 Przeciggnij przewod przez otwor
14 Zatdz gabke z powrotem

15 Przykre¢ obudowe do uchwytu




16

Dokrec¢ srube regulacyjng

17 Podtgcz przewody do zaciskdw
18 Wi6z z powrotem blok sterowania i zatéz pokrywe
19 WIi6z z powrotem pokrywe watka




Jak zmieni¢ zasieg detekcji

PAMIETAJ

Nie zmieniaj zasiegu detekcji
za pomocg uchwytu

8.0 mi30f.) e i 55 m{1B3ft] 4_.'0m (13.3&_.1]
= = — | =
* T ! += T T T =
[ = £ N EENES] (Ust ieq detekcii
o PN ot ENINSG = TN staw wymagany zasieg detekcji
za pomocg naklejek maskujgcych

Umiesc¢ naklejki maskujgce
bezposrednio na wewnetrznej stronie
soczewki

NIEWEASCIWA REGULACJA ZASIEGU

HX ma 2 piroelementy

Wigzka gornego PIR oznaczona jest
na niebiesko

Wigzka dolnego PIR oznaczona jest
na pomaranczowo

12m 11lm 10m 9m 8m 7m 6m 5m 4m 3m

Wykryty cztowiek

Im
I Obie wigzki - niebieska i pomaranczowa
Im

muszg zostac jednoczesnie naruszone
do wywotania alarmu.

12m 11m 10m 9m 8m 7m 6m 5m 4m 3m 2m




Brak reakcji na zwierzeta

Naruszenie jednego PIR

6 nie wywotuje alarmu
12m 11m  10m 9m 8m 7m 6m 5m 4m 3m 2m m
. | ‘
Wykryte zwierze! Jezeli regulacje zasiegu wykonano
za pomoca uchwytu
7
Nawet maty obiekt moze powodowad
naruszenie 2 PIR-6w
12m 11m  10m 9m 8m
PRAWIDLOWA REGULACJA ZASIEGU
Bez naklejek maskujacych
8 Ustawienie fabryczne : 12m
12m 11m 10m 9m 8m 7m 6m 5m 4m 3m 2m 1m
2.0 m (304,
v Naklejka umieszczona w polu ,1”
9
= Zasieg detekcji wynosi 9m
12m 11m 10m 9m 8m 7m 6m 5m 4m 3m 2m 1m
55 mil83ft)
5, ‘ Naklejka umieszczona w polu ,1” i ,2]
10

12m 11m 10m 9m

8m

Zasieg detekcji wynosi 5,5m




Sposoéb przeprowadzenia testu przejscia

CEL

CEL
ALARM !
naruszenie AND
CEL
BRAK ALARMU
naruszenie OR
CEL
ALARM !
naruszenie AND
CEL

Rightangle

Not Right angle

Not Right angle

Wymagana odlegtos¢ Obszar zaklejony Zasieg testu Wymagany wynik
— ! 7m. Smi 11 m {im: brak detokd
55m 1i2 35m, 5,5mi 7,5m 37”55'“]4]:565[;“'(: g;}g:&li""

REGULACJA

REGULACJA

Test przej$cia ma za zadanie sprawdzenie
poprawnosci wykrywania czujki na
wymaganym obszarze

Obszar wykrywania zmienia sie
w zaleznosci od nachylenia podioza

Nachylenie podtoza mozna zniwelowaé
poprzez pochylenie uchwytu czujki

Aby wykonaé test przejscia we wiasciwy
sposoéb, potrzebne sginformacje zawarte
w tabeli obok. Nalezy wykonaé regulacje
zgodnie z opisem procedury

+REGULACJA” (zaczynajac od punktu 5)

Zdejmij pokrywe




REGULACJA

REGULACJA

REGULACJA

REGULACJA

REGULACJA

wskaznik LED

wskaznik LED

Przetacznik 1: TEST

Zatéz z powrotem pokrywe

Rozpocznij test przejscia od najkrétszej
odlegtosci dla zaktadanego zasigegu (np.: dla
odlegtosci 12m rozpocznij od 10m)

*przy detekcji (LED $wieci) idz do pkt. 10
*przy braku detekcji idz do pkt. 9

Zasieg detekciji jest zbyt krétki w stosunku do wymaganego.
Nalezy wydtuzy¢ zasieg detekcji.

Poluzuj $rube blokujacg i podnies
uchwyt o 1 klikniecie.

Dokre¢ srube i powtdrz pkt. 8

Wykonaj test przejscia na wymaganym
zasiegu

* przy detekcji (LED $wieci) idz do pkt. 12
* przy braku detekcji idz do pkt. 11

Zasieg detekciji jest zbyt diugi w stosunku do wymaganego.
Nalezy skroci¢ zasieg detekcji.



REGULACJA

Poluzuj s$rube blokujaca i podnies
uchwyt o 1 klikniecie.

Dokre¢ srube i powtérz pkt. 10

REGULACJA
Wykonaj test przejscia na najdtuzszej
odlegtosci dla zaktadanego. (np.: dla
odlegtosci 12m rozpocznij od 14m)

* przy detekcji (LED $wieci) idz do pkt. 13
Zasieg detekciji jest zbyt diugi w stosunku do wymaganego.
Nalezy skroci¢ zasieg detekc;ji.

* przy braku detekcji idz do pkt. 14

Test przejscia zakonczyt si¢ sukcesem

wskaznik LED

REGULACJA

Poluzuj srube blokujaca i obniz uchwyt o
1 klikniecie.

Dokrec srube i powtérz pkt. 12

KONCOWY TEST

KONCOWY TEST

Wykonaj test przej$cia pomiedzy 1m
i wymaganym zasiggiem

Wymagana odlegtosé

KONCOWY TEST

Zdejmij pokrywe



KONCOWY TEST

Przetacznik 1: NORM.

KONCOWY TEST

Zatéz z powrotem pokrywe



Jak zamontowa¢ czujnik oderwania

Z UCHWYTEM

Przygotuj schemat montazowy
(wydrukowany na pudetku)

Sprawdz kierunek

A EEE—
| W A —

Zaznacz na $cianie potozenie
kontaktronu uzywajgc schematu

. Na przewody

Na czujnik =~
A/ Po zaznaczeniu

Wykonaj otwor na przewody




Przeciggnij przewod

7 L~ Czujnik Przymocuj magnes do $ciany
<4—— Magnes
8 Przymocuj czujnik do uchwytu
9 Przeciggnij przewdd
Umies¢ uchwyt w taki sposob,
10 aby czujnik i magnes znajdowaty sig

w poblizu




1

Podtgcz przewody
do odpowiednich zaciskow

BEZ UCHWYTU

12 Zaznacz na sScianie potozenie
kontaktronu uzywajgc schematu
. Na przewody
13 / Po zaznaczeniu
Na czujnik
14 Wykonaj otwor na przewody
15 Przeciggnij przewod




16

L— Czujnik

— Magnes

Przymocuj magnes do $ciany

17 Przymocuj czujnik do obudowy
18 Przeciggnij przewod
Umies¢ obudowe w taki sposob,
19 o
aby czujnik i magnes
1 znajdowaty sie w poblizu
20 Podtgcz przewody

do odpowiednich zaciskow




